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唐山一中2016～2017学年度第一学期第二次月考

高一数学试卷

命题人：陈玉珍        肖文双

说明：

1.考试时间120分钟，满分150分。2.将卷Ⅰ答案用2B铅笔涂在答题卡上,将卷Ⅱ答案答在答题纸上。3.Ⅱ卷答题纸卷头和答题卡均填涂本次考试的考号，不要误填学号，答题卡占后5位。

卷Ⅰ（选择题，共60分）

选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中只有一个选项正确.
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4.下列不等式中，正确的是（ ）
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12、函数
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卷Ⅱ（非选择题，共90分）

填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
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16、给出下列命题：
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其中，正确的命题的序号是：_________.                       
解答题：共6小题，第17题10分，第18-22题每题12分，共计70分，解答题应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤.
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19.（普班学生做）已知函数
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19.（英才、实验班学生做）已知函数
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21.已知函数
[image: image129.wmf]x

x

e

e

x

f

-

-

=

)

(

（
[image: image130.wmf]R

x

Î

，且
[image: image131.wmf]e

为自然对数的底数）.

判断函数
[image: image132.wmf])

(

x

f

的单调性与奇偶性；

是否存在实数
[image: image133.wmf]t

，使不等式
[image: image134.wmf]0

)

(

)

(

2

2

³

-

+

-

t

x

f

t

x

f

对一切
[image: image135.wmf]R

x

Î

都成立？若存在，求出
[image: image136.wmf]t

；若不存在，请说明理由.      

22.函数
[image: image137.wmf])

2

0

,

0

,

0

)(

sin(

p

j

w

j

£

£

>

>

+

=

A

wx

A

y

在
[image: image138.wmf])

7

,

0

(

p

Î

x

内只取到一个最大值和一个最小值，且当
[image: image139.wmf]p

=

x

时，
[image: image140.wmf]3

max

=

y

；当
[image: image141.wmf]p

6

=

x

时，
[image: image142.wmf]3

min

-

=

y


(1)求出此函数的解析式；
(2)求该函数的单调递增区间；
(3)是否存在实数
[image: image143.wmf]m

，满足不等式
[image: image144.wmf])

4

sin(

)

3

2

sin(

2

2

j

j

+

+

-

>

+

+

+

-

m

w

A

m

m

w

A

？若存在，求出
[image: image145.wmf]m

的范围(或值)，若不存在，请说明理由．
唐山一中2016～2017学年度第一学期第二次月考   
高一数学试卷答案

一、选择题：

	题号
	1
	[image: image146.jpg]ziyuanku.com



2
	$来&源：ziyuanku.com3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	$来&源：ziyuanku.com10
	11
	12

	答案
	D
	[image: image147.jpg]ziyuanku.com



C
	[image: image148.jpg]ziyuanku.com



B
	D
	A
	C
	Ziyuanku.comB
	A
	C
	D
	$来&源：ziyuanku.comC
	D


二、填空题：

13. 2     14.
[image: image149.wmf]Z

k

k

k

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

,

3

2

,

3

2

p

p

p

p

   
[image: image150.wmf].

15

 
[image: image151.wmf]2

1

         
[image: image152.wmf].

16

 ②

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④
解答题：

（10分）

解：(1)f(α)＝eq \f(sin2α·cos α·tan α,（－sin α）（－tan α）)＝sin α·cos α.
(2)由f(α)＝sin α·cos α＝eq \f(1,8)可知，

(cos α－sin α)2＝cos2α－2sin α·cos α＋sin2α
＝1－2sin α·cos α＝1－2×eq \f(1,8)＝eq \f(3,4).
又∵eq \f(π,4)＜α＜eq \f(π,2)，
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